



EVANĐELJE: LK 15, 1 – 3.11-32

Ovaj tvoj brat bijaše mrtav i oživje

Čitanje svetoga evanđelja po Luki!

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposobu:

»Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.

Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'

Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.'

A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti.

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!' «

Riječ Gospodnja.

Razmišljanje uz četvrtu korizmenu nedjelju

Braćo i sestre!

Lukino nedjeljno Evanđelje donosi nam prisposobu o rasipnom sinu i milosrdnom Ocu. Iščitavajući prisposobu još jednom se susrećemo, kao i nebrojeno puta do sada, s Božjim milosrđem i ljubavlju iako svojim životom često svjedočimo kako ne možemo do kraja povjerovati da je to istina. Ponašamo se kao da ne poznajemo Boga.

Dokle god Boga procjenjujemo na osnovu svog iskustva i ljudske spoznaje nećemo moći povjerovati i spoznati njegovu ljubav i milosrđe. Bog nas ljubi, drži nas na životu, ne odbacuje nas, nada nam se i sve nas čeka u svojoj ljubavi. Bog u svakom od nas vidi besmrtnu dušu, stvorenu na njegovu sliku i priliku. Stvorenu da vječno živi sa svojim Stvoriteljem.

Bog stoji pred nama i poziva nas da uđemo u njegovu ljubav i radost. Isus nam kroz ovu prisposobu želi približiti Božju ljubav prema nama. Želi da shvatimo koliko nas Bog ljubi, ali isto tako ljubi i onog izgubljenog, nevjernog i udaljenog.

Mlađi sin želi biti samostalan i neovisan, zbog toga od Oca traži i uzima dio baštine koji mu pripada. Odlazi od kuće i Oca gotovo bez riječi. Nije mu stalo do Oca nego samo do njegovog dijela baštine.

Živio je rastrošno i sve je ubrzo potrošio i izgubio. Doživio je propast.

Našao se na ulici, čuvao je svinje i hranio se njihovom hranom. Tad se suočio s gorkom istinom da nema što jesti, da može umrijeti, a da nikoga nije briga za njim. Tad se sjetio Oca, priznaje da je pogriješio i odlučio se vratiti Ocu kao najamnik, a ne kao sin jer nije mogao pojmiti da ga Otac toliko ljubi, da mu se nada i da željno iščekuje njegov povratak. Kada se vratio dobio je još više nego li je prije imao. Božja ljubav je tako velika da i grijeh «koristi» da bi nam iskazao još veću ljubav.

U ovoj prisposobi susrećemo se i sa starijim sinom koji je ostao s Ocem. Kada se njegov brat vratio kući on se rasrdio jer nije shvaćao ljubav i velikodušnost Oca koji se raduje povratku svog izgubljenog sina. Mogli bismo reći da je s Ocem živio zbog svoje računice, a ne iz ljubavi. Iako živi s Ocem on se ne raduje i ne uživa u Ocu.

Na kraju ove prisposobe Otac stoji pred svojim sinom, poziva ga da uđe u kuću i da mu se pridruži u radosti i veselju. Bog poziva i nas na obraćenje, želi i čeka da mu se vratimo, kako bi nam mogao dati još više nego smo prije imali, kao i izgubljenom sinu.

U ovom milosnom korizmenom vremenu spremno napustimo svoju oholost i dođimo pred Boga kako bismo od njega mogli primiti Njegovu ljubav i uđimo u njegovu radost.

Amen!
Blaženka

Korizmena duhovna obnova u našoj župi

U petak 28. ožujka pobožnošću puta križa započela je dvodnevna korizmena duhovna obnova pod geslom: Obratite se i vjerujte Evanđelju, a čiji je voditelj dr. sc. fra Ivo Pavić.

Nakon pobožnosti puta križa slijedio je duhovni nagovor voditelja, Sveta misa i na kraju klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu. Glazbom korizmenu duhovnu obnovu prvi dan su animirali Ivan i Tomo Čorić iz Novog Travnika.

Sutradan, molitvom krunice Božjeg milosrđa nastavljena je korizmena duhovna obnova u našoj župi. Nakon krunice voditelj duhovne obnove dr. sc. fra Ivo Pavić održao je duhovni nagovor za brojne nazočne vjernike, istakavši ulogu Duha Svetoga u životu svakog vjernika. U tom periodu bila je prilika i za svetu ispovijed brojnih vjernika, uz pripomoć svećenika iz okolnih župa.

Sveta misu u 11 sati predvodio je fra Ivo uz koncelebraciju sutješkog gvardijana i župnika fra Bone Tomića i župnog vikara fra Danijela Lukića.

Nakon koncu svete mise sutješki gvardijan istakao je kako je ova duhovna obnova bila prijeko potrebna našoj župi, te kako se nada i raduje novim duhovnim obnovama u župi Kraljeva Sutjeska.

Glazbeno je cijeli subotnji susret animirao slavljenički tim "El Shaddai" molitvene zajednice "Spiritus Sanctus" iz Dobrinje, Sarajevo.



RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. Bjelavići u **12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja**. Seoce i Dobrinje svake druge nedjelje u **10:30**.

U korizmi: petkom nema jutarnje mise, put križa u župnoj crkvi u 16:30, u Čatićima u 15:00. Nakon pobožnosti, sveta misa.

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI

PON	†† Zdenko, Franjo, Borislav i Mladen Stojčić; † Drago Martinović
UTO	† Luca Benić
SRI	†† Anto, Ruža i Mijo Stojčić
ČET	†† Franjo i Jela Zec; na nakanu darovatelja
PET	08: 00h – nema mise! 17:00h - †† Jelka i Franjo Franjić
SUB	† Mijo Pavlović
NED	09:00h: †† Franjo, Anđa i Filomena Crepulja 11:00h: „pro populo“/za narod

VJERONAUČNA PRVOPRIČESNIKE:

Subota u 10:00

FRAMA I MINISTRANTI:

Subota u 17:00

ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je četvrta korizmena nedjelja – *Sredoposna; Nedjelja Laetare – Veselite se.*

U iduću nedjelju svete mise slavimo u redovitim terminima u župnoj crkvi, u Čatićima, Dobrinju i Bjelavićima.

Molimo vas, ukoliko to još niste učinili, da prijavite još danas u župni ured ili našim prakaraturima, svoje stare, bolesne i nemoćne za uskrсну ispovijed.

Raspored uskršne ispovijedi bolesnih i nemoćnih za našu župu: **Ponedjeljak (31. ožujka)**: Kr. Sutjeska i Papratno, **Utorak (1. travnja)**: Aljinići, Čalukova Bara, Jurići, Bistrik, Čatići i Bjelavići; **Četvrtak (3. travnja)**: Seoce, Bijelo Polje, Pavlovići, Lukovo Brdo i Trnovci. *Gdje je to moguće u pojedinim selima, neka se stari i nemoćni okupe u jednoj kući za ispovijed.*

Odlukom Uprave naše Provincije, u iduću nedjelju (peta korizmena) prikupljat ćemo vaše darove za pomoć svetištima u Podmilačju i Olovu.

Danas je među nama 150 hodočasnika iz Slovenije, 6 svećenika i novomeški biskup mons. dr. Andrej Saje. Hvala im za dolazak i sudjelovanje na euharistiji.

Hvala RTV Herceg-Bosne na prijenosu današnje pučke mise uživo na radiju, televiziji i internetu.

Protekli tjedan u 89. g. života preminula je Ljuba Jurić. Pokopana je u četvrtak na Seocu. Pokoj vječni, daruj joj Gospodine!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska